

同更生:把环保当成最大时尚

90后南通女孩创办传播平台致力于推广可持续时尚

她出生于时尚之家,7岁就开始设计服装,父母都是从事服装鞋帽行业的知名企业家。她毕业于全球四大时装学院之一的纽约时装技术学院,留美期间曾从事奢侈品买手及快时尚品牌运营。她学成回国后,发起创立“同更生可持续时尚生活传播平台”,致力于可持续时尚及生活方式的传播普及。

她叫孙逸文,一个26岁的南通女孩。最近,由她发起的“可持续手工坊”吸引了众多网友的参与和热捧。

在非洲担任动物保护志愿者

“在美国留学期间,我爱上了户外运动,几乎每个月都会去山里进行徒步运动,享受亲近大自然的乐趣。”孙逸文告诉记者,2018年,她和父母专门去非洲旅行,看动物大迁徙,当时有200多辆车冲向动物,吓得这些生灵四散逃窜,这一幕让她至今都心怀愧疚。

2019年,孙逸文再次前往非洲,报名参加在肯尼亚的一项动物保护志愿者活动。哪头狮子生宝宝了,哪只长颈鹿受伤了……她和其他志愿者每天都进行了详细记录。

“500公顷的保护区只有3处有人居住的区域,我们每天利用午休时间捡半小时垃圾,几乎每次都能捡出整整两大桶,就这样我们坚持了一个月。”面对似乎永远捡不完的垃圾,孙逸文陷入了前所未有的深思:人与自然究竟该如何和谐相处?而正是这段特殊经历,让她选择了将自己所学的时尚知识与环保理念相结合,向更多人推广一种全新的理念——可持续时尚。

发起成立时尚推广平台

“时尚行业的新生代对行业和时代所面对的环境隐患都有着比前辈更敏锐的关注和应对。中国品牌兼顾传承和革新,在文化传承中直面当下挑战。”6月3日,在2021年世界环保日到来之际,作为可持续时尚生活传播平台“同更生”的发起人,孙逸文在以“万物共生 循造未来”为主题的环保论坛上做精彩发言。

早在2019年回国后,孙逸文就开始收集资料,探寻时尚产业与环境保护的关系,并发现了一个触目惊心的事实:纺织服装行业污染问题由来已久,是仅次于石油产业的第二大污染产业!服装行业的总碳排放量超过了所有国际航班和海运的排放量总和,占据全球碳排放量的10%。每年有将近7000万桶的石油被用于制造服装所需的聚酯纤维,而自然分解聚酯纤维需要花200年。

“瞬息万变的时尚风向之下,买



孙逸文传播普及可持续时尚 萧孙

得太快,丢得也快成为服装消费趋势,如何扭转担当几十亿人穿衣行业的发展方向,成为比以往更重大的命题。”2020年年初,孙逸文在上海发起成立“同更生可持续时尚生活传播平台”。

微博、微信公众号、小红书、视频号……同更生平台一经上线,很快引发了众多“Z世代”的关注和追捧。“我们希望用更有趣更好玩的方式,让年轻人了解什么是可持续时尚的生活方式,什么才是真正的潮流!”孙逸文这样说。

“每天我们的粉丝都会在平台分享他们各自的环保生活方式,点点滴滴都让我十分感动。每次线下活动,也总有忠粉不远千里赶来参加,那份真诚和热切更加坚定了我推广可持续时尚的信心和决心!”孙逸文介绍,目前,团队7个人,平均年龄不超过26岁,他们的工作方式十分灵活,无需坐班,可以宅家办公,但却有着超强的团队凝聚力和惊人的执行力。

从旧衣互换到主题展览

今年5月29日~6月13日,同更生还举办了一场旧爱快闪——闲置衣物互换活动。该活动一共入库432件衣物,成功交换了236件衣物,预估减少了902.47千克的碳排放。对于无法交换、穿着的衣物,团队将其打包(合计16.4千克)捐赠给了专业旧衣回收机构,预估减少了87.75千克的碳排放。

“每一位参与者在留下闲置衣物后,同时也写下了自己与它的故事,希望传递给它的下一个主人。”孙逸文说,这样的旧物交换活动,他们几乎每隔一段时间就会举办,收到了越来越多年轻人的欢迎。网友“Oinkl”在参加活动后,这样感叹:“参与者自觉,加上志愿者整理勤快,衣物总是排列有序,每次去都像在购买新衣,这种体验是网购无法比拟的。”

去年,孙逸文和她的团队还在上海举办了3场以“共存”为主题的可持续时尚艺术展,围绕人、自然和服装这3大元素,展示了一系列的

人台艺术装置。这些艺术装置均由服装工厂回收来的废弃人台、废旧边角料、废旧配饰、包装垃圾等材料手工制成。

而令孙逸文欣慰的是,通过展览同更生平台幸运地接触到了更多行业内的资源,并且吸引了全国各地的志愿者汇集到上海,积极地协助他们完成幕后的大量工作,临走前,不少志愿者还很开心地说:“我太喜欢你们工作的氛围了!”“好想留下来!”“下次有活动还要通知我!”……这一切都让孙逸文越来越觉得可持续时尚是一个很火很有意义的产业,值得她长久坚持做下去。

推广慢时尚生活方式

我已经拥有多少?我需要多少?买回来它会持续多久?这是今年“6·18”全民网购狂欢潮来袭之际,同更生平台向网友们发出的“灵魂三问”。

“在全球范围内,80%的废弃纺织品平均只穿7次就会被丢进填埋场或焚烧销毁。为此,我们倡导‘慢时尚’,鼓励大家考虑制作服装所需的流程和资源,提倡大家购买质量更好、使用寿命更长的服装,并重视在此过程中公平对待人类、动物和地球。”孙逸文介绍,为了帮助网友挖掘更多可持续产品,今年,团队开发的“可持续时尚&生活方式集成店”小程序已经上线:广告布再生包、天然椰壳手工蜡烛、有机棉内衣……产品集时尚、环保于一体,受到了众多网友热捧,也成功实现了同更生平台本身的盈利和可持续发展。

作为中国服装协会青年企业协会轮值主席,孙逸文正在用自己的力量,力所能及地改变国内时尚产业的风向标:把环保当成最大的时尚,把可持续作为最好的生活方式!

孙逸文欣喜地发现,国内越来越多的品牌企业开展可持续发展战略,引领行业掀起绿色产品的新风尚。“我们可以做得更多,走得更远,比如,打造成一个共同承担社会责任的公益链条,吸引更多的企业加入可持续发展的行业当中来。”这位年轻女孩的见地十分深远。截至目前,同更生平台已签约10个可持续品牌、3名可持续时尚设计师。

本报记者 冯启榕

轨交1号线进入冷滑试验阶段 确保运营列车平稳运行

晚报讯 23日,轨道交通1号线一期工程在平东车辆段顺利完成接触网冷滑试验,为后续接触网送电、热滑试验、动车调试、联调联试等工作顺利开展奠定了坚实基础,标志着1号线一期工程朝着开通运营的目标又迈出坚实一步。

此次冷滑试验主要在平东车辆段开展,为确保冷滑试验顺利进行,轨道公司安排专业部门会同相关单位制订了详细的方案和安全技术措施,从机械设备、人员分工、运行时间、行车路径等方面进行了细致准备,开展了专项前

置条件确认,并对试验人员进行了技术和安全交底。试验过程中,试验机车分别以15km/h、30km/h、40km/h的速度往返运行,经检测,车辆段全段接触网无打弓、刮弓、脱弓现象,各项参数均满足设计和规范要求,性能良好。

记者从轨道公司了解到,目前,1号线一期工程已顺利实现洞通,即将于近期实现轨通,机电安装、系统安装已在全线站点全面铺开,个别站点已进入装修阶段。

记者蒋娇娇

四十里村这场主题灯谜有特色 500条灯谜让你学到不少知识

晚报讯 26日下午,通州区平潮镇四十里村新时代文明实践站洋溢着节日的喜庆氛围,该村举办的“龙腾虎跃颂华诞 镇旺村兴报党恩”主题灯谜会吸引了不少村民前来猜射。

活动现场四周悬挂着的500条灯谜,均由南通灯谜非遗传承人顾焕清创作编辑。党员带头露一手(打字一)、小平德泽牢记心(打革命先烈一)、尊重办事(打核心价值观一)……以党史、党建、习近平新时代中国特色社会主义思想以及人文地理为题材的数百条灯谜,引起村民们的浓厚兴趣,不一会儿,兑奖处就排起一条长龙。今年80岁的村民杜锦章一连猜中了3条灯谜,他说,村委会举办这个活动很有意义,不仅丰富了大家的业余生活,还学到了不少知识。

四十里村党总支书记司泽说,该村是乡村振兴示范村,也是传说中的“凤凰宝地”,拥有深厚



活动现场。记者王全立

的文化底蕴,不少村民喜爱猜灯谜。平潮镇党委副书记吴其春介绍说,今年5月至“七一”前夕,平潮镇以及辖区各村、社区举办近百场歌舞晚会、红色足迹寻访、老党员讲红色故事等系列活动,营造出浓郁的“龙腾虎跃颂华诞 镇旺村兴报党恩”氛围。记者王全立

更俗剧院

黄轩、倪妮、王仁君主演《1921》
于文文、宋宁峰主演《我没谈完的那场恋爱》
最新演出信息
7月2日19:30——大型民族交响乐《解放—1949》
7月11日15:00 19:30——安徒生经典童话剧《丑小鸭》
7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会
8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体验进球畅快,共享精彩赛事

每一场比赛场上比分因进球改写时,那一刹那,时间仿佛静止,欢呼、拥抱、狂喜、怒吼……体彩“进球啦”即开票就是以“进球”为主题的一款新票,面值10元。用插画人物风格,再现经典进球瞬间。票面设计动感时尚,让购彩者如临足球赛事现场,感受在足球赛事中进球瞬间的兴奋,畅享紧张刺激的游戏体验,期待刮中奖金的欢乐与惊喜。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们都来看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。本人或家庭成员有福彩站点,国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。申请人可根据自身

条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万